
 
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FAMA . 

Ata da 1ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Fama, para instalação, posse e 
composição da Mesa Diretora, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro de 2017, às 
09:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do 
senhor JOSÉ REIS RODRIGUES, vereador mais votado no pleito de 02 de Outubro de 
2016, que neste ato, designou como secretário “ad hoc” o Sr. Marcio Pereira. Com a 
presença dos senhores: Ademir Domiciano, Afonso Francisco Dias, Amélia dos Reis 
Alves, Antônio Batista Inácio, Jackson Alves de Lima, João Francisco Dias Sobrinho, 
Marcio Pereira e Samuel Benedito Corrêa, vereadores eleitos no pleito de 02 de 
outubro de 2016, munidos dos respectivos diplomas e declaração de bens. O senhor 
Presidente iniciou as solenidades de posse e eleição da Mesa Diretora, na presença 
de diversas autoridades e de um número elevado de pessoas. Em seguida, o Sr. 
Presidente José Reis Rodrigues convidou a todos para que de pé ouvissem o Hino 
nacional. Logo após, o Sr. Presidente manifestou o compromisso constituído pelos 
seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPI O, OBSERVAR AS 
LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E DESEMPE NHAR COM 
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO  SEMPRE 
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO ”. Em seguida, 
foi feita a chamada nominal de cada vereador eleito, que, cada um por sua vez, em pé, 
com os braços estendidos para frente, declararam: “ASSIM EU PROMETO” . Dessa 
forma, o Sr. Presidente provisório declarou empossados os vereadores eleitos, em voz 
alta “DECLARO EMPOSSADOS OS VEREADORES QUE PRESTARÃO O 
COMPROMISSO” . Em seguida, o Sr. Presidente provisório passou aos trabalhos de 
Eleição da Mesa Diretora. Neste momento, foi colocada em discussão e votação a 
eleição da Mesa Diretora, nos tramites legais e após a apuração, chegou-se ao 
seguinte resultado: Eleita a Chapa RENOVAR, por unanimidade, que possui a 
seguinte formação: PRESIDENTE: JOSÉ REIS RODRIGUES, VICE PRESIDENTE: 
ANTÔNIO BATISTA INÁCIO E SECRETÁRIO: JOÃO FRANCISCO DIAS SOBRINHO. 
Desta forma o Presidente provisório proclamou o resultado e empossou a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Fama/MG, que ficou assim constituída: 
PRESIDENTE: JOSÉ REIS RODRIGUES, VICE PRESIDENTE: A NTÔNIO BATISTA 
INÁCIO E SECRETÁRIO: JOÃO FRANCISCO DIAS SOBRINHO . Em seguida, o Sr. 
Presidente eleito José Reis Rodrigues encerrou a sessão, convocando os senhores 
vereadores para se reunirem em Reunião Extraordinária neste mesmo dia, com a 
finalidade de dar posse ao Prefeito e Vice Prefeito eleitos nas eleições municipais de 
02 de outubro de 2016.   Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente determinou a 
mim, secretário “ad hoc” que lavrasse esta Ata, por mim lida, achada conforme e 
assinada juntamente com os demais vereadores. 

Sala das Sessões, em 01 de janeiro de 2017. 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira               Samuel Benedito Corrêa 



 
 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE FAMA. 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Fama, para posse do 
Prefeito e Vice Prefeito, realizada ao primeiro dia do mês de janeiro de 2017, às 10:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do Vereador 
JOSÉ REIS RODRIGUES, com a presença dos senhores: Ademir Domiciano, Afonso 
Francisco Dias, Amélia dos Reis Alves, Antônio Batista Inácio, Jackson Alves de Lima, 
João Francisco Dias Sobrinho, Marcio Pereira e Samuel Benedito Corrêa. Iniciou-se a 
posse do Sr. Prefeito e Vice Prefeito eleitos, o Sr. Prefeito manifestou o compromisso 
constituído pelos seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CA SA E 
DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFI ADO, 
TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BE M ESTAR DO 
SEU POVO” . Dessa forma, mediante o compromisso prestado, o Sr. Presidente 
declarou empossado no Cargo de Prefeito Municipal de Fama-MG, o Sr. OSMAIR 
LEAL DOS REIS. Em seguida, mediante esse mesmo compromisso prestado, o Sr. 
Presidente declarou empossado no Cargo de Vice Prefeito Municipal de Fama-MG, o 
Sr. JULIAN MIRANDA ORSI JÚNIOR.   Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
encerrou a sessão e determinou a mim, secretário,                                                                                                                             
João Francisco Dias Sobrinho, que lavrasse esta Ata, por mim lida, achada conforme e 
assinada juntamente com os demais vereadores. 

Sala das Sessões, em 01 de janeiro de 2017. 
 
 
 
 
 
 
 
Osmair Leal dos Reis                                                      Julian Miranda Orsi Junior 
Prefeito                                                                                                     Vice Prefeito 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira               Samuel Benedito Corrêa 
 
  
 
 
 
 



 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGIS LATIVA. 
Ata da 1ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Fama, realizada aos 18 dias do mês de janeiro de 2017, às 19:00 horas, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor JOSÉ REIS 
RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou a presença 
de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a oração 
universal do Pai Nosso, registrado o respeito a todas as crenças. Em seguida, o 
Secretário passou ao expediente do dia, que constou do seguinte: Leitura e votação 
da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se 
a eleição das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e 
Redação Final e Comissão de Serviços Públicos e Municipais: - Votados nos termos 
regimentais, por aclamação, ficando assim constituídas: Comissão de Legislação, 
Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final para o Biênio 2017/2018 – Presidente: 
Amélia dos Reis Alves (PTB); Secretário: Samuel Benedito Correia (PSD) e Relator: 
Marcio Pereira (PROS) - Comissão de Serviços Públicos: Presidente: Jackson Alves 
de Lima (DEM); Secretário: Ademir Domiciano (PMDB) e Relator: Afonso Francisco 
Dias (DEM).  MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura do Projeto de Lei nº 001/2017 
que Reajusta o valor da U.P.V (Unidade Padrão de Vencim entos), Unidade Base 
de vencimento dos Servidores da Prefeitura Municipa l de Fama. e do Projeto de 
Lei nº 01/2017. que REAJUSTA O VALOR DA U.P.V. (UNIDADE PADRÃO DE 
VENCIMENTO), UNIDADE BASE DE VENCIMENTO DOS SERVIDO RES PÚBLICOS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FAMA. Leitura do Parecer fundamentado da Comissão 
de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final favorável à aprovação 
dos Projetos de Leis nºs 001/2017 e 01/2017. Encaminhados ao Plenário para 
discussão e votação, os Projetos de Leis retro mencionados foram aprovados por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, 
João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima 
reunião. 

Sala das Sessões, em 18 de janeiro de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
 
 

 
 
 



 
 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 1ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
realizada aos 20 dias do mês de Fevereiro de 2017, às 19:00 horas, no Salão Nobre 
da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor JOSÉ REIS 
RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou a presença 
de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a oração 
universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do dia, que 
constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
unanimidade. A Tribuna Livre foi ocupada pelo Sr. Gilberto Dias França e pelo Sr. José 
Batista Neto, para falar sobre vários setores da Prefeitura.  MATÉRIA DA ORDEM DO 
DIA:  Leitura do Projeto de Resolução Nº 01/2017 que ALTERA DISPOSIÇÃO DA 
RESOLUÇÃO Nº 03/2000, que DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FAMA, MG .; Leitura do Projeto de Lei nº 002/2017 que 
ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 92 DA LEI MUNICI PAL Nº 1.300, DE 
25 DE FEVEREIRO DE 2008 – ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, 
REGULAMENTANDO O PAGAMENTO DA LÇICENÇA-PRÊMIO. e do Projeto de Lei 
nº 003/2017 que DISPÕE SOBRE CESSÃO DE POSSE E USO DE PROPRIEDADE 
MUNICIPAL PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE FAM, MG, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Leitura do Parecer fundamentado da Comissão de Legislação, 
Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final, favorável à aprovação do Projeto de 
Resolução nº 01/2017; favorável ao Projeto de Leis nº 002/2017 e favorável ao Projeto 
de Lei nº 003/2017. Encaminhados ao Plenário para discussão e votação, o Projeto de 
Resolução nº 01/2017 e os Projetos de Leis retro mencionados foram aprovados por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, 
João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima 
reunião. 

Sala das Sessões, em 20 de Fevereiro de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 2ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
da legislatura 2017 a 2020, realizada aos 06 dias do mês de Março de 2017, às 19:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor 
JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou 
a presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo 
a oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do 
dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. A Tribuna Livre foi ocupada pela Sra. Patrícia Aparecida 
dos Santos que falou sobre a qualidade da água no Bairro dos Rochas.  Leitura das 
correspondências de diversos. MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura da Indicação 
nº 01/2017 do Vereador José Reis Rodrigues. Não houve apresentação de nenhum 
processo legislativo. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os 
trabalhos. Eu, João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e 
aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 06 de Março de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 3ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
da Legislatura 2017 a 2020, realizada aos 20 dias do mês de Março de 2017, às 19:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor 
JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou 
a presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo 
a oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do 
dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. A Tribuna Livre foi ocupada pelo Sr. Ramon Vinicius de 
Oliveira que falou sobre o esgoto a céu aberto na rua de sua casa e sobre o 
atendimento no posto de saúde de Fama.  Leitura das correspondências de diversos. 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura das Indicações nº 02; 03; 04; 05; e 06/2017. 
Não houve apresentação de nenhum processo legislativo. Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João Francisco Dias Sobrinho lavrei a 
presente, que será lida e aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 20 de Março de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 4ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
da Legislatura 2017/2020, realizada aos 10 dias do mês de Abril de 2017, às 19:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor 
JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou 
a presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo 
a oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do 
dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. A Tribuna Livre foi ocupada pela Sra. Maria Sylma que 
falou sobre as melhorias na qualidade da água nos Rochas e pela Sra. Cristina Garcia 
Lopes Alves que pediu ajuda aos vereadores para cobrar da CEMIG urgência para 
resolver os problemas quando solicitados. Leitura das correspondências de diversos. 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura da Indicação nº 07/2017 dos vereadores: 
Samuel, Ademir, Afonso e Jackson; Leitura do Requerimento nº 01/2017 dos 
vereadores: Samuel, Ademir, Afonso e Jackson; Leitura do Projeto de Lei nº 004/2017 
que Dispõe sobra as consignações em folha de pagamento dos servidores 
públicos municipais ativos, inativos e pensionistas  do Município de Fama. e do 
Projeto de Lei nº 007/2017 que Dispõe sobra as consignações em folha de 
pagamento dos servidores públicos municipais ativos , inativos e pensionistas 
do Município de Fama . Leitura do Parecer fundamentado da Comissão de 
Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final favorável à aprovação dos 
Projetos de Leis nºs 004/2017 e 007/2017. Encaminhados ao Plenário para discussão 
e votação, o Requerimento nº 07/2017 foi reprovado com cinco votos dos vereadores: 
Amélia, Antônio Batista, João Francisco, José Reis e Marcio Pereira, os Projetos de 
Leis retro mencionados foram aprovados por unanimidade. O Projeto de Lei nº 
005/2017 que Promove  a atualização da Lei municipal nº 1.290, de 23 de a bril de 
2007 – Conselho Municipal de acompanhamento e contr ole social do Fundo de 
Manutenção de Desenvolvimento do Ensino Básico e de  Valorização do 
Magistério do Município de Fama – FUNDEB, alterando  e acrescentando 
dispositivos que indica e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 006/2017 
que Promove a regularização da Lei Municipal nº 1.195, de 17 de setembro de 
2001 – Conselho de Alimentação Escolar – CAE, alter ando o dispositivo que 
indica e dá outras providências.,  não foram votados, devido ao pedido de vistas pelo 
vereador Samuel Benedito. Ficam os nobres vereadores convocados para a Reunião 
Extraordinária dia 17 de Abril do corrente ano, às 19:00 horas,  para a votação desses 
dois Projetos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, 
João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima 
reunião. 

Sala das Sessões, em 10 de Abril de 2017. 
 

 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 



 
 
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGIS LATIVA. 
Ata da 2ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Fama, da Legislatura 2017/2020, realizada aos 17 dias do mês de Abril de 2017, às 
19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do 
senhor JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, 
constatou a presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à 
sessão fazendo a oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao 
expediente do dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão 
anterior, que foi aprovada por unanimidade. MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura 
do Projeto de Lei nº 005/2017 que Promove  a atualização da Lei municipal nº 1.290, 
de 23 de abril de 2007 – Conselho Municipal de acom panhamento e controle 
social do Fundo de Manutenção de Desenvolvimento do  Ensino Básico e de 
Valorização do Magistério do Município de Fama – FU NDEB, alterando e 
acrescentando dispositivos que indica e dá outras p rovidências e o Projeto de Lei 
nº 006/2017 que Promove a regularização da Lei Municipal nº 1.195, de 17 de 
setembro de 2001 – Conselho de Alimentação Escolar – CAE, alterando o 
dispositivo que indica e dá outras providências.  ;Leitura do Requerimento da Mesa 
Diretora pedindo urgência especial na aprovação dos Projetos em pauta, que foi 
aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer fundamentado da Comissão de 
Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final favorável à aprovação dos 
Projetos de Leis nºs 005/2017 e 006/2017. Encaminhados ao Plenário para discussão 
e votação, os Projetos de Leis foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo 
a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João Francisco Dias Sobrinho 
lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 17 de Abril de 2017. 
 

 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
    
  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 

Ata da 5ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
da Legislatura 2017/2020, realizada aos 24 dias do mês de Abril de 2017, às 19:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor 
JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou-
se a presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão 
fazendo a oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao 
expediente do dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão 
anterior, que foi aprovada por unanimidade, porém houve manifestação do vereador 
Jackson que solicitou ao Presidente que a partir da próxima reunião, nos termos 
regimentais a leitura da Ata seja feita pelo Secretário da Mesa. O Vereador Afonso 
pediu para constar em Ata que seja dado o direito dos vereadores a alegações finais 
de cinco minutos, conforme dispositivo Regimental.  A Tribuna Livre foi ocupada pelo 
Sr. Donizetti Couto, responsável pela EMATER em Fama, para apresentar o relatório 
anual das atividades de 2016. Leitura das correspondências de diversos. MATÉRIA 
DA ORDEM DO DIA:  Não houve apresentação de nenhum processo legislativo. Nada 
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João Francisco 
Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 24 de Abril de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
    
  
. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 6ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
Legislatura 2017/2020, realizada aos 08 dias do mês de Maio de 2017, às 19:00 horas, 
no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do senhor JOSÉ 
REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou-se a 
presença de todos os Vereadores. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a 
oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do 
dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. A Tribuna Livre foi ocupada pelo Sr. Julian Miranda Orsi 
Junior - Vice Prefeito, para falar sobre assuntos diversos. MATÉRIA DA ORDEM DO 
DIA:  Leitura das correspondências diversas. Leitura da Indicação nº 08/2017 do 
Vereador José Reis Rodrigues. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou 
os trabalhos. Eu, João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e 
aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 08 de Maio de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
 
 
 
 
Ademir Domiciano              Afonso Francisco Dias               Amélia dos Reis Alves 
 
 
 
 
Jackson Alves de Lima                Marcio Pereira              Samuel Benedito Correia 
    
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 7ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Fama, Legislatura 2017/2020, realizada aos 22 dias do mês de Maio de 2017, 
às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a 
presidência do senhor JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo 
Secretário da Mesa, constatou-se a presença de todos os Vereadores. O 
senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a oração universal do Pai 
Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do dia, que constou do 
seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
todos os vereadores A Tribuna Livre foi ocupada pela Sra. Patrícia Aparecida 
dos Santos que falou sobre a qualidade da água no Bairro dos Rochas. 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Leitura das correspondências diversas. Leitura 
do Projeto de Lei nº 008/2017 que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS sendo que o referido Projeto de Lei foi encaminhado para a 
Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final para 
análise e parecer. O Sr. Presidente encerrou a reunião ordinária, porém 
solicitou a permanência de todos os Vereadores e público presente para o 
início da Audiência Pública para discutir a LDO – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para 2018 informando que  a referida Audiência Pública seria 
realizada sob a coordenação do Dr. Domingos Estevam de Rezende Filho. 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João 
Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima 
reunião. 

Sala das Sessões, em 22 de Maio de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 8ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Fama, Legislatura 2017/2020, realizada aos 05 dias do mês de Junho de 2017, 
às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a 
presidência do senhor JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo 
Secretário da Mesa, constatou-se a presença de todos os Vereadores. O 
senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a oração universal do Pai 
Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do dia, que constou do 
seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
todos os vereadores. A Tribuna Livre foi ocupada pelo Sr. Henrique de Araújo 
que falou sobre o asfaltamento da estrada que liga Fama a Alfenas. MATÉRIA 
DA ORDEM DO DIA:  Foi informado sobre Ato da Presidência que regula o uso 
da Tribuna Livre; leitura do parecer fundamentado da Comissão de Legislação, 
Justiça, Finanças, Orçamento e Redação Final favorável ao Projeto de Lei nº 
008/2017 que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA 
LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Encaminhado ao Plenário para discussão e votação, o referido Projeto de Lei 
nº 008/2017 foi aprovado por todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João Francisco Dias Sobrinho 
lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 05 de Junho de 2017. 
 

 
 
 
 
 
 
 
José Reis Rodrigues       Antônio Batista Inácio     João Francisco Dias Sobrinho 
Presidente da Mesa             Vice Presidente                                              Secretário  
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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIV A. 
Ata da 9ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Fama, Legislatura 2017/2020, realizada aos 19 dias do mês de Junho de 2017, 
às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a 
presidência do Sr. JOSÉ REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo 
Secretário da Mesa, constatou-se a presença de todos os Vereadores. O 
senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a oração universal do Pai 
Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do dia, que constou do 
seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por 
todos os vereadores, com uma ressalva do vereador Afonso, para constar que 
o asfaltamento será de Fama ao Condomínio Nova Fama, e não de Fama à 
Alfenas, como constou na Ata anterior. A Tribuna Livre foi ocupada pela Sra. 
Renata Prado Saksida com o objetivo de convidar a todos para a 3ª 
Conferência de Saúde de Fama/MG. MATÉRIA DA ORDEM DO DIA:  Não 
houve apresentação de nenhum processo legislativo.  Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos. Eu, João Francisco Dias 
Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima reunião. 

Sala das Sessões, em 19 de Junho de 2017. 
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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATI VA. 
Ata da 10ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Fama, 
Legislatura 2017/2020, realizada aos 10 dias do mês de Julho de 2017, às 19:00 
horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Fama, sob a presidência do Sr. JOSÉ 
REIS RODRIGUES. Realizada a chamada pelo Secretário da Mesa, constatou-se a 
ausência do Vereador Marcio Pereira, tendo a mesma sido justificada em virtude do 
falecimento de seu irmão. A justificativa do Vereador Márcio Pereira foi aprovada por 
todos os Vereadores presentes. O senhor Presidente deu inicio à sessão fazendo a 
oração universal do Pai Nosso. Em seguida, o Secretário passou ao expediente do 
dia, que constou do seguinte: Leitura e votação da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada por todos os vereadores. MATÉRIA DA ORDEM DO DIA: Leitura das 
correspondências diversas. Leitura das Indicações nº 09, 10 e 11/2017 do Verea dor 
Jackson Alves de Lima.  Requerimento verbal do vereador Samuel Benedito 
pedindo para convidar o Sargento Comandante do Destacamento Policial de Fama 
para falar sobre a segurança em Fama, sendo aprovado. Nada mais havendo a tratar, 
o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, informando sobre o recesso da Câmara. Eu, 
João Francisco Dias Sobrinho lavrei a presente, que será lida e aprovada na próxima 
reunião. 

Sala das Sessões, em 10 de Julho de 2017. 
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